
OBRAZAC  18.

NADLEŽNI  TRGOVAČKI  SUD:  Trgovački sud u Zagrebu, Amruševa 2/II, Zagreb 
POSLOVNI  BROJ:  48 St-1744/21  
STEČAJNI  DUŽNIK: Stečajna masa iza VIGRA PROJEKT d.o.o. u stečaju, Ivanec, Jezerski put 
26, OIB:86632617410,  

IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA
O  TIJEKU  STEČAJNOG  POSTUPKA  I  O  STANJU  STEČAJNE  MASE

 
I)
Trgovački sud u Zagrebu donio je dana 15.07.2021.g. rješenje o nastavku stečajnog postupka nad
dužnikom  Stečajna  masa  iza  VIGRA  PROJEKT  d.o.o.  u  stečaju,  Ivanec,  Jezerski  put  26,
OIB:86632617410, radi naknadne diobe, pozvao je vjerovnike na prijavu tražbina te zakazao ispitno
i izvještajno ročište.

II)
U ovom izvještajnom razdoblju stečajni upravitelj je očekivao da će se vjerovnik  REPUBLIKA
HRVATSKA,  MINISTARSTVO  FINANCIJA  ,POREZNA  UPRAVA,  PODRUČNI  URED
ZAGREB  očitovati  o  eventualnom  preuzimanju,  nastavku  i  provedbi  ovršnog  postupka  Ovr-
409/2017 (ranije  Ovr-516/2011) pred Općinskim građanskim sudom u Zagrebu,  te  o  prijedlogu
stečajnog upravitelja da se odredi i uplata predujma u iznosu od 50.000,00 kuna.

Stečajni upravitelj se očitovao na zahtjeve stečajnog vjerovnika te se i dalje očekuje da se jedini
vjerovnik o svemu izjasni i podnese svoje prijedloge.

III)

Što se tiče samog tijeka ovršnog postupka Ovr-409/2017 (ranije Ovr-516/2011), koji se vodi pred
Općinskim građanskim sudom u Zagrebu, u ovom izvještajnom razdoblju nije bilo poduzetih radnji.

Očekuje se utvrđivanje vrijednosti nekretnine na kojoj se vrši ovrha te daljnje radnje u tom ovršnom
postupku.

U daljnjem tijeku ovog postupka stečajni upravitelj očekuje daljnje prijedloge jedinog vjerovnika i
po tome adekvatne odluke Suda, po kojima će postupiti.

Za to vrijeme stečajni upravitelj će izvršavati sve poslove i obveze predviđene Stečajnim zakonom i
drugim propisima.

Stečajni dužnik nema novčanih sredstava te sve dosadašnje troškove stečajni upravitelj podmiruje iz
vlastitih sredstava.

 U Ivancu,  17.10.2022. godine.    

                                                                                   STEČAJNI  UPRAVITELJ:

                                                                                  Ivan  Hudoletnjak, dipl. prav.
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